



В суд направлено уголовное дело в отношении сотрудника колонии

Следственным управлением СКП РФ по области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела безопасности исправительной колонии №25 ГУФСИН России по Волгоградской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство).

По версии следствия, в период с ноября 2008 года по февраль 2009 года начальник отдела безопасности нанял троих осужденных для ремонта принадлежащей ему квартиры. В феврале 2009 года сотрудник колонии узнал о мелком хищении указанными лицами строительных материалов на сумму тысяча рублей. После чего, превышая свои полномочия, действуя из корыстной заинтересованности, он незаконно поместил осужденных в штрафной изолятор, где стал вымогать с них денежные средства и избивать. Опасаясь насилия и репрессий со стороны должностного лица колонии, осужденные вынуждены были передать злоумышленнику 80 тысяч рублей.

Уголовное дело направлено во Фроловский районный суд Волгоградской области для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/768521>